MobOnpatikd B” T'vuvaciov Pdog Avaoctdciog
AXKHXEIX YTOYX PHTOYX APIOMOYX

1)No vrmohoyiotovv ta afpoicpota
a)(-2)+(-6)-(-8)

B) (+14)+(-23)+(-5)-(-9)-(-12)

Y) (-2,7)+(-5,8)-(+9,1)+(-8)

d) (-5)-(+8)-(-9,6)+(-5,23)

) (-g)+(-§)-<—3)+(+5,5)+(-§>

2)Aweton 6Tt ¥=-3 y=5 ©=-7. Na Bpebei n Tiu 10V mopactdcemv
o) xtyte  B) [xty-of v) [-xty-o| 8) [7Tx|+|y-o|-|xtyto]

3)Na AvBovv ot eElomoelg
@) xt2=0 B) x-6=5 v) 8+y=-11 8)-(-7)+x=-(+5) &) -6+(-8)*x=9 o1)[-6[+x=9

4)Eoto A=-3+6+8-9-17 B=-7,5-6,5+8 ['=(-8)-(+6)+(-12)-(-20)
Bpeite v tyun ¢ napdotaong A-B+|T|

5)Na vroloyicete TNV T TOV TOPUCTAGEDV
a)A=-(-3+5-9)-[8-(-4+7)-9]
p)B=5-{-3+8+[-5-(-6+4)+3]}
y) I'=-(8-12)-[-9-(4-7)]+[-(4+7)+(6-9)]

6)No oTAOTOMGETE TIG TAPUGTACELG
o) A=H(a+B)-(a+B-y)-(9+y)
B) B=-y+(at+2)-(atp-y+5)-(-p)
) I=(atp+y)-{o-[B-(-y+3)+7]}

7)No. Barete T TOPAKATO TOPACTAGES HECA G pia TapévheoT OV va “yel UTPOCTH TO
TpOoNUo - Yopic va PETAPAAAETE TNV TIUN TOVG.
a) ot3+p-y  P) 3-0-B-y y) Sto-pty B) -20+P-3y+8

8)XTIg mTOPAKATO TAPASTAGEIS 0 10¢ Kot 0 30¢ OpOC va YpapovV GE o
napevleon pe mPOCMUO + UTPOCSTA KOl 01 VTOAOUTOL OpPOol HEGH G Lua TopEVOEDT
LE TO - UTPOCTA

o) —o+P+y-6+7  PB) 3-a+p+o-y y) -0-B-y-6-¢  8)-5+0-d+y-e+B-y

9)No amlomomoETE TNV TAPAGTOCT
A=2-{5+[a-(B+2)]}-[B-(2+a)]

10)Anodci&te 0t1 M mopdotacn A=-2-{-3-[(1-y)- (2-5)]} &ivar ion pe S5-y

11)Av y+y=-5 va Bpeite Vv TN TOV TOPACTACEDV
a) A=-(5-)-[3-(1+y)]
B) B=H(2+y)-(7-0)+y-(3+y)
V) T==(6+0)+{5-[6+(-2+y)]}

12)Amodei&te 4Tl 01 TOPUKATO TAPACTAGELS EXOVV TN OvVEEAPTNT TOV TIUAV
TOV LETAPANTOV ¥ KOl .

@) x-GHy)-[5H-N]-(v)

B) o-[3-(rtw)l-5-(x-1)-y+2



MobOnpatikd B” T'vuvaciov Pdog Avaoctdciog

1
13)Av y=|3-7| xot \|1=|-2-5 | Ppeite ™ Ty g TOPAOTOONG
A=-y-{-tyHx- (v}

14)Av y+y=5 war a-f=-3 Ppeite v TIUN ™S TOPAOTAONG
A=-3+y)H(6+PB)-(v+a+4)

15)Na copuminpwbet o mivakog

x| AvtiBetog Tov ¥ | AvtioTpo®og Tov . | ATOALTN TN TOL

-3

3
5

6 pe %<0

16)Na vmoAoylotodv Ol TaPAUCTAGELG
)-3:(-5)+2-(-4)-(-6)-(+8)
) 2:(-4) (+5)+2-(-4) (+5)

3 1, 6
7)-7-(- 5 )4 (- 5 )+ 5 (-3)

17)Na amAoToMGETE TIG TOPACTACELS

-3 1
) Sx-7xt2yx B) x+2xt3x-4x v) -0,5¢+2,6)-5y 5)?x+2x-§x+4x

18)Opoimg

o) 3x-SuHdyt-y-9 B) 3-(x2)Hy-w+7v  y) 245y Tw-3y-6y+9y
) 4(x-3)-3(-y-5)+2x-3w+9y &) -2(4x-2y+9)+3(-2x+7y-5)+9y-yx,

19)Na kévete Tig TpAEELS
)l B-y)+HB(y-a)+y(a-p)
Ba(xty)-x(aty)Hy(-oty)
Y) ax-y+1)-x(aty)Hy(atS+y)

20)0)Av y=-4 amnodeitte 61t 3(at+P)+y(ot+p)+ot+p=0
B) Av at+y=B amodeifte otL ax-Py+yy=0

2D)Av y-y=0,5 xor a-p=-2 amodeiEte OTL M TOpdoTOOT
A=2y+oy+By-Py-ay-2y eivor ion pe to undév

31
22)AmodeiEte 0TL ot apBpol y ko y elval avtictpopol, OTOL X:E 3

KaL \,;=-2(-5)(2—26 ).

23)Na Bpebovv ta yvopeva
a)(a-B)(atP) PYOtD(w-1)  V)(o-1)(-x-y+1)

24)Na Bpeite v T TV Tapactdoewyv Otov o=-2 =3 y=-4
a) A=(a+2)(By-8)(afy+5)
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B) B=(20-1)(-3B+2y-6)(-y+20)
V) T=[-2a-(4B-7+2y)]-(2-a)

25)Av y+y=0 ko af=1 va Ppeite 10 TpdOMUO TG TOPAOTOONG APYY

26)No yivouv ot pdéelc”

R T R e

3002y (5 8y 1
5)(-5-3)-(-2+Z)-( 3)+( s o +1) «( 3)

Sy 19y 2y g5
OCC ) () -15:(9)

27) Mo Toleg TWES TOL ¥ dgv opilovTot Ta TaPaKAT® KAAGHOTA,

2 3x 5+x 4
o) — - 0)——
)x B)x—l Y)S—x )2x—4

28)Na Aoete T1g e£loMOELS!

@) -3x=18  B) -2x=-12 ) -§x=6 5) (=6 ) x>

-3

3 4
X : 7.

(S‘C)_—4:15 €) -50:y=2 ﬂ)'g-X:'3

29)Av  a#0 vokdvere TG TPAEELS:
a)[0:a-a-(-1)]:a  B)[-a: (-D)+a]:2a  y) [-a: ((20)] (-2a) + 4a

30)Av dvo apiBpot etvar avtifetotr to nnAiko Tovg pe oo aptdpo wovta,

31)Eocto ot mapactdoels:

A:a+ﬁ’ o B:aﬂ+ﬂy+m
o apy
AmoodeiEte 6T A=1+ ﬁ svd B= l + l + l
a y a p

32) Av %=-3 Bpeite v TN TOV KAAGUATOV:

a—-pf 4a-3p -2a+5p0 20 -7
— —_— )
F; B) ; v) 35 )—

o)

33) No. vtoAoY1oTOUV 01 TOPOCTAGELS:
W12+ (1)’ + ()P + (-1)*°  B) (-2°+9%3° ) [-2:3%+6-(-1)° - 57 +22] : (-2)°

34)Na Xpa(poi)v o€ HopPN oG dSvvaUNng ot ToPACTAGELS:
0 2°-2°2° ) (3°(F (3 v o -a-a o’ 8 5°(5H)(H)’



MobOnpatikd B” T'vuvaciov Pdog Avaoctdciog
35) Opoiwg:

w)la’: o] i B) [(-2)° (-2)* (-2)] : [(-2)° (-2)]

D EYIEE] BN GF o @ et
o1) 0.2°-0,5° - 100° ©) (%)7(%)7(2)7 n [3* 6% :9*
36) Av yym=-2 amodeifte OTL:
o) v 0t=16  B) Yvie'yey’=-32 Y)-%xgwwzxzwzco:xz

8) () v' 0’ v’ ©=64
37) Na Avbovv ot e€iomoels:

5
o) 3% =3" B) ¥y=10° y) y:2"= L 8) 10 = -1000 53)2—:23
X

24

38) Na vmoAoyiceTe TIg TYES TOV TOPOKATO TOPUCTAGEWV:

(X) 2x+l + 2)(-1 + 3x+3 _ Xx+2 ’Yl(l X: _2

B) (1)’ + (L —x* v x=3

v) 3271+ 520 3y-1) o y=-1
39)Anodeitte 611 o ? o ¥ =1
40)Anodeitte ot otapdpoi =297 ko y=2°-2% (28)? eivar avtiotpogot
apBpot.
41)Amodeite TI¢ TAPOKATO 10OTNTEG:

o) 8-2°=45 B) 92272232 y)[610-3100] :gl00= 40

42)Ymoloyiote TV TIUN TOV TOPACTAGEDV:

o) A=5 - (-2)° +3% 3% - 39 [ -3-5%4(-1)!%% (% )’]

527 + (‘3‘)1 —(-7+5)7

b) B= 5.575.5 -1

V) I=(3%)? - [(-2)°) - (-5%

8) A= (-%)'2 +(3%+4%):5%-8%4%+7- 3°
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1
43)Ma OL:-E VO VTOAOYLOTOOV Ol TOPOUCTACELS:

:2 a’*+a-1
5-a

A B= (a+1)(a?-2)+2-0.

44)[oteg amd T TOPOKAT® 1GOTNTEC EIVOL COOTEG;
o) (=D B D=1 e =a’ 8 (@B =(Bw’
§) (@-p)’ = (B-w)’ o1 (05)*=2" {)(-2°=-2
45) Amodei&te Ot ov mapakdte apBupoi elval avtictpoot:
a) x=2° kat y= 25
B) 1l (o) -0 x(a’)® kan y=a
Y) X= 52-3° ko y=8%27
46)['o x=-2 xon y=3 amodeiEte OTL W6GYVEL M IGOTNTOL:
(w0 =y - 3y + 3y’ - y°
47) Na Abovv ot g&iomoelc:

3¥y=32 P -%x= 20 7y =T

48)AmodeiEte 611 0 apOUOG X= 3%+10-3%-13 dwpeitan axkpPag pe tov apOud 13.
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EEIXQYEIY — ANIZQYEIY B" TYMNAXYIOY

DIloteg and tic mopakdtm oyéoelg eivar e€icmon
00 ;
02-x=5  Bt4-Sx 13A=1 8) 1 +1-6=0

D)phyrte tpeic dikéc cag elomaoels.

I pbyte 68 ponUATIK) EKQPOCT TO TOPAKATO:

a)H nepipetpog tetpaydvov mhevpdc y eivarion pe 48cm.

B)To tetpdywvo apBpov 1codtor pe to 49.

Y)Micd kiAo @étag otoryiler 3,6€.

d)Avtokivnto Kivoduevo e otabepr] tayvnta diEvuce o 4,5 Opeg
270km

eYEvag ap1Budg eivar peyaivtepog aAlov apBuod katd 25.

To dOpoicua Kot Twv dvo eivan ico pe 147.

ot)To ywouevo dvo ddoykdv akepaionv 1covtal pe to 1722.
{)To tetpbywvo apBupod mpocstifépevo e tov apBud eovton pe 72.
nN)Eva kepdaiaio katatédnke oe pio tpanela pe emroxio 3%.

Metd and éva ypovo swonpaéope 3.090€.

0)[Tocd 5.000€ xotatédnke oe tpamelo.Metd and €va ypodvo elompdape
1066 5.600€.I'payte e&icmon mov va vroloyiletl To

EMTOKIO.

4)'Eotw n e&lowon 2x-1=243.11owo¢ omd Tovg mopakdt® oplOpong
etvar Avon g, -45, 122, 141, 244,

5)Eotm 1 e&lowon y>-7x+6=0. TIowc amd Tove TapoKkdte optBpone
elvar Aong; -2,1, 2 ,-3.

6) Eotw 01t 1 e&lowon y+H*ty=ot2 éxer Moon Tov apdpd y=3
ITowog etvor o apBuoc a;

T)Xxeoteite éva mpdPAnua mov va €xel cav eEiocmon TV :
2x+5=20

8)Bpeite pia AUon pe DOKIPEG OTIC TTAPOAKATW ECICWOEIG:
a) 2¥+x=6  B) FH+4X=55 y) I +x(x-1)= X" +x +1
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9)Na AvbBovv ot elodoelc:

0)-2(-1)+3(-4+2y)=5%-6

B) x(2-) +4(5+2y) = 6-¢

) —3(-2y-6) — [5- B+ +2x]=4- (2-%)
d) —4(1+y)+3=2x+6(5- %)

&) Sx-3(x+2)=2(x-2)-2

10)Na AvBovv o1 e€ilomoels:
o) _X+1‘Tx = 542y

4-2x +2X: 1+x+3—x
12 2 6

B) 1-

o O _ )
Y) oa+E 3 = 8(1l-w)

5)% 1+x +5X: 2x -1 +X'2
1 x 1 5 x+1
i S (x=)=5-2"2

& 33%5073) 6

oT)

11)Av a+B=2 va Avbein eElowon:

(a+2)y-2 +3=(5-P)y +63+1

12)Av 1 Abom ¢ mopaxdtom eélcmwong eivan y=-2 vo Ppebet
N TN TOL o

2y-0+3=3(y-4)+5a- 1

13)Na Avbel nmopakato eéicowon ov A=4 :
(A3)y — 4A+5 = A2 +5A-6 +y(-2A+5)

14)["o oo TN Tov o Ol TOPOKATE €EICMOGELS £XOVV TNV
0w Aom; -3x+6=yt2 oyt+24=4(y-2 a+3)
15) No emtivfobv o1 TapaKAT® TOTOL O TPOG TNV UETAPANTY TOV

Cnrettou:

a) E=a-B wg mpog a B) F=m-g wg mpog g
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Y) PV=nRT va AuBei wgtmpog1) T 2) V.

d) S=ut+at® wgTpog u.
£) E= m(%u2 +gh) wgTpog 1) m 2) g

1 1 1
oT) ~ =gt WGTPOG 1A 2) T

16)[IPOBAHMATA APIOMQN

a) Na Bpeite Eva apiBuo6 1Tou 1o eTTTATTAGCIO Tou OTaV HEIWOET KATA
TO MICO TOU apPIBUOU va I00UTAl E TOV aplBPo autd augnuévo
Kata 22.

B) To &Bpoioua duo diadoxikwy akepaiwv givalr 133. Na Bpeite
TOUG apIBPoUg auToug.

Yy) Av a1ro éva apiBuo agaipéooupue To 122 TTPOKUTITEI TO £va
TPITO TOU OPIBUOU pEIwpEVO KaTa 46.1M010¢G gival o aplBPog auTog;

0) lolog apIBPOG TTPETTEl va TTPOOTEBEI OTOUG OPOUG TOU KAQ-

5 . . ., 4
OUGTOQE WOTE AUTO va Io0ouUTAl ME TO g;

€) Av oe éva apiBud TpooBECOUE TO ICO KAl TO £va TPITO
TOU apIOuoU TTPOKUTITEI O apIBUOS 264. Nolog gival oapIBuog
auToG;

17)IPOBAHMATA HAIKIAZ

a) ‘Evag matépag gival orfuepa 41 1wV Kal 0 YI0G TOU 9 €TWV.
MeTd a1rdé TTooa XPAVvIa N NAIKia Tou TTaTépa Ba eival TpITTAdoIa
Tng nAikiag Tou yiou TOU;

B) Metd atmé 19 xpovia Ba €xw nAIKia TPITTAGOIA ATTO  €KEIVN
TTou €ixa TépuOl. Noowyv eTwV gipal OAPEPQ;

y) Evag mmatépag eivalr onuepa 50 £Twv Kal n K6pn Tou €ival
28 etwv. Mpiv méoa xpovia n nAikia Tou TTatépa Ba Atav 3TTAdGoIa
NG NAIKiag TNG KOPNG;

0) Mpiv atrd 10 xpovia n nAikia Tou MNavvn nrav 4mmAdoia
TNG NAIKiag Tou BaaiAn.Zriuepa n nAikia Tou MNavvn gival 2mAdoia
TNG NAIKiag Tou BaaiAn.Bpeite TIG anuepIVES nNAIKieg Tou MNavvn
Kal Tou BaaiAn.
18)MIPOBAHMATA KINHZHX
a) ‘Eva autokivnTo ékave 5 wpeg yia va TTAagl atrd TNV TTOAN A OTn
TTOAN B. Tig dU0 TTPWTEC WPEC KIVABNKE PE oTaBEPR TaXUTNTA
KAl OTN OUVEXEIQ augnoe TNV TaxutnTa kata 10km/h kal Kivhenke
ME OTaBEPN TOXUTNTA MEXP! va @TACEl O0TnV TTOANB. AV OUVOAIKA
oiévuoe 330 km Bpeite TIG TAXUTNTEG TTOU AVETTTUEE TO AUTOKIVNTO.
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B) Auo autokivnra A kai B atmméyxouv 280km. =0ekivouv TauTO-
Xpova oTI¢ 9 TO TTpwi TTPOG ouvAvVTNOT Toug JE TaxuTnTeg 30km/h
kal 40km/h avtioToixa. Na Bpeite TT0TE B cuvavTn-

Bouv kal TT6c0 didoTnua dlEvuoe TO KaBEéva.

y) ModnAaTtng gekivd atd ta Z@akia pe otadepny Taxutnta 8km/h
KAl QTAVEI O KATTOIO XWPIO.APECWC ETTIOTPEPEI OTA ZPAKIA UE
Taxutnta 12km/h.Av cuvoAikd xpeidoTnke Sh Bpeite Tnv aréoTaon
2 QOKiWV- Xwplou.

0) AT pia TOAn Eekiva €vag 1TeCOC 0 oTToiog dlavuel KABe pépa 20km.
MeTa atTo 4 pEPES CekIva aTTd TV idia TTOAN AAAOG TTECOC

ME TNV EVTOAN va @T1doEl Tov TTpwTo 0 8 Mépec.lMéoa km. MNpETTel

va dlavuel KABe uEPQ;

€) Auo Tpéva gekivouv atrd duo TTOAEIS TTou atTéxouv 270km Ki-
vouueva o€ avTiBeTeg KaTeuBuvoelg. To Eva KiveiTal pe oTabepn
Taxutnta 50km/h kai To Ao pe otaBepn) TaxutnTa 60km/h geki-
vwvtag Opwe 1h apyotepa.Na Bpebei peta TOOEC WpPeg Ba ouva-
vinOouv kal TTéon arréoTacn atro atod TIG dUO TTOAEIG;

19)IPOBAHMATA MICMATQON

a) Eptropog avaulyvuel 8KIAG Ptraxapikou TrolidTnTag a” agiog
3€/KING pe 12 KIAG TTOI0TNTAG B KI agiag SE€/KING.[1600 Ba KooTiCgl
TO £VA KIAO PiYUOTOG TTOU TTPOKUTITEL,

B) Avauiyvuoupe 80AiTpa OIVOTTVEUUATOG TTEPIEKTIKOTNTAS 75%
ME BOAITPA OIVOTTVEUUATOG KAI TTPOKUTITEI OIVOTIVEUNA TTEPIEKTIKO-
TNTag 70% . MNMoia N TTEPIEKTIKOTNTA TOU OEUTEPOU OIVOTTVEUUQTOG;

Y) 'Eva dotrpo Kpaoi €xel TTEPIEKTIKOTNTA 0 GAKOOA 10% Kai éva
KOKKIVO TTEPIEKTIKOTNTA 14%.0)APaA TTIOUME £VA UTTOUKAAI KOKKIVO
Bapoug 700gr TTOGoa gr aAkOoA €xouue Tigi; B)Avapiyvuoupe 100kg
AOTIPO PE KOKKIVO YIa va QTIAEOUNE POl KPpAoi Kal TTPOKUTTITEI KPATT
TTEPIEKTIKOTNTAG 13%. [160a KIAG KOKKIVO Kpaai BANAUE;

0) To katolkiolo yaAa éxel 22%Aimmapd. lMNa va yivel ypaBiépa
Bpdloupe 40 KIAG YAAOKTOC WOTE va €CATUIOTEI VEPO Kal va TTPO-
Kugel CeoTo TTNYMEVO YAAa TTEPIEKTIKOTNTAG 70% o€ AiITTapd.

Bpeite méoa KIAG vepd €CATHIOTNKAV.

20)[IPOBAHMATA TEOQOMETPIAZ

Q) 2TO TTaPAKATW 0PBOoYWVIO BPEITE: A)TO X B)TNV TTEPIUETPO Kal TO
EUBadS TOU OpBoywviou.



MobOnpatikd B” T'vuvaciov Pdog Avactdclog

5x+3

2x+12

B) & opBoywvio Tap/uo ABIA eivar AB=2x+4 kai Bl'= 5x-1
Kal N TTEPIMETPOG Tou gival 76 ekatooTd. Na BpeO¢ei 1o epadov
TOU.

y) 2€ 1piywvo ABIT cival n ywvia A dirTAdoia g ywviag B evw
n ywvia I givar yikpdteEPN NG ywviag B katd 10 poipec.Na Bpebei
TTOOEG MOIPES €ival NKABE ywvia Tou TPIYWVOU.

0) ZT0 TTapakdtw oxAMa n euBegia € eival TTapdAAnAn TnG O.
Bpeite 10 X.

3x-30

x+10

/

€) 2etpamefio ABIA pe Bdoeignic AB kaiTA n T'A
gival yeyaAutepn atro 10 dITTAdaio TnG AB karta Seka-
TOOTA €VW TO UWOG Tou gival 12 ekatooTd. Av 10 upaddv
Tou gival 210cm® va BpeBolv Ta pnkn Twv Bacewv AB
kar TA.

21) NPOBAHMATA AMNOAOzHx

a) Bpuon yepicel degapevry o€ 3 WPEG, AAAN TNV yepiCel o€ 6 WPES
Kal TEAOG GAAN Bpuon Tnv adelddel o€ 4 WPEG.2ZE TTOOEG
WPEG YeWiCel n Oecapevh av 1) Avoi¢ouv TauTOXpOoVa O dUO TTPWTEG
Bpuoec. 2) Avoigouv Kal ol Tpeic Bpuoeg TauTdxpova.

B) Auo epydTec okdpBouv éva Xwpdel o 6 pépes. O a epydTng
oKA&Bel povog 1o xwpd®l o€ 10 pépec. 2e TTOOEC UEPEC OKAPEI
MOVOG TO XwpAa®!l 0 B €pydTng;
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Y) 2€ pia Blognxavia opada 6 epyatwyv avéAaBE va OUOKEUAOEI
240 trakéTa TPOoIoVTOC.Kabe wpa ouokeuddel 10 TTakETA O KABE
ePYATNG.MeTA a11d 2 WPESG dUO £PYATEG EQUYAV.2E TTOOEG WPES
Ba TEAEILHOOUV OI UTTOAOITTOI EPYATEC TNV CUCKEUATIQ;

ANIZQIEIX

22) Na AuBouv ol TTapaKaTw avICWOEIC:
a) 3(x-1) +4 (5-2x)> 2x-4(x+1)

B) 5-[x+4(-2x+3)]<-(2x-5) + (-3x+1)

Y) -3(x*+2)+x+1>5x -7(x-2)

0) 2x-(4x-3)< -2x+9

23) Na AuBouv o1 aviowoelg:

) _f_ig _i
3 -5 15
1-x_ 2—x
1-—>
B) 2 4
2x-1 1+x x+2
_ T <o —
Y) 3 2 6

24) Na Bpeite TIC KOIVEC AUCEIC TWV AVICWOEWV:
X

-1>5(y+ x 1. x
a) 2x-1>5(x+3) Kai 3+2Sx 5

B) X(2-X) +4x> -X*+12 kai 1-2x-(6x-3)<-4

25)Na Bpebouv o1 akéPaIEG KOIVEG AUCEIG TWV:
3X>X+6  kar -2(x+2)<16

26) Av o>3 atrodeicte 611 50+18>33
27) Av 0<-2 amodei¢te 0TI -4a+6>14

28) Av o>4 atrodeicte 6T -0-14<-18

29) a) Av %>0 TI CUMTTEPQAIVOUE YIa Ta TTpOCcNua TwV a,B(B = 0);

B) AUoTE TNV aviowon 350
X
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y) AUOTE TNV aviowon =250
X

5) AUoTe TNV aviowon 1—1 >0
Z —

€) /A\UOTe TNV aviowon —4 <o
y+2

oT) AUoTe TNV aviowon  2-Z <o
x+4

30) TIPOBAHMATA ME ANIZQZEIX
a) Na Bpeite TOUG TPEIC TTPWTOUC QUOIKOUG TTOU TO TPITTAACIO
TOUG av aug¢nBei kata 5 civar peyaAuTePo TOou apiBuou 201.

B) Av €vag QUOIKOG eAAaTwOei KaTG S KAl OTNV CUVEXEID
TTONJE TO ATTOTEAECUA ETTi TO 3 TTPOKUTITEI PUOIKOG HIKPOTEPOG
Tou 48 Kal peyaAutepog Tou 21. Bpeite T0 QUOIKG auTd apiBuo.

y) Havroxni uiag yéeupag givai 8 tovol. Poptnyod Bdpoug 3
TOVWV €ival QOPTWHEVO PE OCWAAVEG TTOU 0 KaBévag Cuyicel
200 kIAG. I6ooug 10 TTOAU CWANAVEG UTTOPET va UETAPEPEI TO
POoPTNYO KaI va TTEPACEI TNV YEQUPA HE ATPAAEIQ;

0) Mia kupia uypoug 1,70m €xel BAapog 88 KIAG kal uTTORAAETAI
oe diaita Katd TnVv otroia xavel KdBe pepa 120ypaupdapia.

2€ TO0EC PEPES dialTag TOUAAXIOTOV TO BAPOG TNG Ba EXel
TTEoEl KATW a1rd 60 KIAG;

31)Na BpeBouv o1 akePAIOl TTOU IKAVOTTOIOUV TNV OXEON:
-4< 3x+2 <18

32) Opoiwg Tnoxéon: 5< |x|-2<11
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AYKHYEIY ¥TO IYOAT'OPEIO

1) Ze opBoywvio tpiymvo pe vroteivovca t BIT kot xaOetec
mievpés Al', AB eivar BI'=15 xou AI'=9. Bpeite to pnkog
™m¢ AB.

2) Tetpdywvo €xel mepipetpo 36 ekotootd. Na Bpeite 10 unKog
™G Oy®viov.

3) Icookerég tpiymvo €xer migvpég AB=AI=5 cm xou BI'=6Ccm.
Na Bpeite 10 punkog tov Vyovg AA Kal To eUPaddV TOL TPIYDOVOV.

4) Ze opBoydvio mapaiinroypaupo ABI'A eivor AB=I"A=8
kot AI'=BA=10. Bpeite v nepipetpo tov ABI'A.

5) Ze 1oookeréc tpamélio ABI'A pe Pdoeic AB ko I'A ot
mAevpés Exovv unkn AB=BI'=AA=5 ko1 'A=11.Na Bpebel

70 DYo¢ Ttov tpaneliov kot 1o EUPaddV Tov.

7)Zto mopakdto oynuo eivar AB=AA=3 ko ['A=7. Bpeite 10 unkog
¢ BI.

A B

A r

8) Xe opBoymvio 1600KeEAEG Tpiyvo pe vrroteivovoa ) BIT givan
AB=AT'=y xou BI'=+/72. Bpsite 10 gupodov tov tprydvov.

9)Av oto opBoydvio Tpiyovo ABIT pe vrmoteivovoa t BI'=a
Kot kobeteg mAevpég 1ig AB=y AI'=B 1oybdel 611 a=2y va
amodeiete 0TL B=3y%

10) Xt0 mapaxdte oynua to BA gival 1o Yyog Tov Tprydvov
ABT >Anodeifte 6ti; BI*-AB® = AI'? — AA°
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B

A
11) H dtryoviog tetpaydvov givor 4cm. Na Bpeite 1o eufaddv tov.

12)Evoc opBoymviov map/pov n daydviog AIT eivoanr 10cm kot 1 mAevpd
AB givan 6cm. Evayvovpue v kopven A pe 1o puéco E g mievpog BI'.
Bpeite 10 euPadov tov tetpaydvov mov @tidyvoovue pe mievpd v AE.

13)Z10 mopakdte oyfue sivar AB=9 BI'=8 AP=+85 AI'=7.
Ymnoloyicte 10 PA.

A

A

B P I

14) Xt0 mapoakdto oynua sivar to E péoo e AB. AmodeiEte ot

2
AT2= AA2 +BT2 + 48
A r
A E B

15) Xto mopokdto Tpiymva divovtol To UK TV TAEVP®V TOVC.
EAéyEre motla amd avtd gival opBoydvia.
a) ABI' pe a=6 =8 y=10. B) KAM pe «=5 A=13 p=12.
v) IPYX pe n=10 p=7 6=5 &) ABI' pe 0=3p P=4p y=5p 6mov
p OeTucdg apduoc. €) AEZ e e=9 §=8 (=17

16) Xt0 1piyovo ABI' @épvoope to dyoc AA mov ywpilet
v BI' ota tuquota AB AI' pe unkn AB=16 AI'=9
evo to Oyog AA €xel unkog 24. AmodeiEte 011 to ABT



MobOnpatikd B” T'vuvaciov Pdog Avaoctdciog

etvar opBoymvio.
17)Na vroAoyiceTe TIC TOPACTAGELS:
o) \/I B) \/@ y)\/Z 8) V8.2 ¢) @ or)\/ﬁ~£
16 64 25 Va5 N

18) Na vtoAoyiotobv 01 TUPUCTAGELG:

o) V6—2+12—4-15+1  P) 2+~2+/4

2 J18
Y) (3)2+5-45-3 412 é‘>)ﬁ-\/3_2+E

19)Av 2 =1,414 vroloyioTte TIC TOPUCTACELC:

@) 5 B) 50 1)V300 3) %

20)Anodeilte TIC TOPAKATO 1GOTNTEG:
0) 5v3+2/3-3/3+3=53
B) 7v2 +2 =32 =52 =0
Y) 2-5+7+3J5+9+8/5=18+10/5
8) V5+3V2+7V5+4/2-3J5=5J5+72
g) V7+3V2+4J7-632-942=5J7-1212
o1) 2(2-1)+5/2=7J2-2
) -3(2-1)+53-+2)+8J/2=18
M) 42V2+3/5+1)+(5-25)=3(7+2v2) =142 +104/5 - 12

21) Na amodei&ete Tic mopakdTm 160TNTEG:

a) V8 +/18 =542

B) V12+5/3-27=43

V) (V8 ++2)\18 ++/50)=48

5) V12 =427 475 _
NG

£) 32-5J18 +74/8 —24/50 =72

4

22) Av x=4 kal @=-2 Bpeite TNV TIUA TNG TTAPACTACONG:
A=B3x+4 - -2y + 2y + 4y

23) AtTodeicTe KABe opa OTI Ta TTAPAKATW Celyn aApIOPWYV
gival avtioTpo@ol apIBuoi:

0) ians  B) V241 kal V2o
2
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24)Na AuBouv ol TTapaKaTw EEICWOEIS :

a) 2(x+2)+5J2 -3y =4y+7\2

B) —32V5+2x)+42x-1)=3J5-2(5+ y -35)
V) BGB-2)+2x-3(x+1)=0

0) V2(x=3)+5r-3-(2\V2x+6)=—=2(x-32)
€)  Jrx+4+3Jx=8

o1) J7x+2=3

25) Aivetar 10 onueio M(3,4). Na Bpeite Tnv ammrdéoTaon Tou
onueiou M

a) atrd Tov agova xX'X. B) armmd Tov Ggova Y Y.

Yy) a1ré TNV apXr Twv agovwy.

26)YT1roloyioTe TIG iDIEG ATTOOTACEIG TTOU €ival OTNV AOKNON
25 yia 1a onueia A(-6,8) kair B(0,-4).

27) Na utroloyioete 10 pkog AB oTa TTOpaKATW £pWTAMATA:
a) AB otrou A(1,5) kai B(5,1)
B) AB otou A(-2,4) kai B(3,1)
y) AB otou A(-2,-5) kai B(1,1)

28) Na Bpeite TNV TTEPIPETPO TOU TPiywvou ABIT TTOU
EXEI VIO KOPUYEG TA anuEia:
A(7,0) B(0,24) I'T(-10,0)

29) Na Bpeite OAa Ta onueia Tou TTITTEQOU TTOU  €XOUV:
Q) TETUNMEVN 2
B) retunuévn O
y) TETayuévn 4
0) tetaypévn 0
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AXKHYEIY 3TO ITYOATOPEIO- TPITQNOMETPIA

1)Atvetar opboymvio tpiyovo ABI' pe A=90 xat AB=8 AI'=6.Bpeite
TG earrtopeveg TV B xat I' xat amodeilte o1t epB epl'=1

2)Eotw opboymvio tptyovo ABI' pe A=90 xat AB=y AI'=p.
Amnodeilte 01U

epB epl'=1
Bear—-2 .
B) B il =
1+’ _a®
V@
5)(2 epn2 + (L epB) =1
04 o

3)Na kataokevdoete yovia @ oote va xet a) epo=1 ) epn=0,4

4)Ze tptyovo KAM pe K=90 etvar epA=0,5 xat KA=10.Ynoloyiote
Tig KM kat AM.

5)Ze tpiywvo ABI' Bewpobdpe onpeio A omyv Al wote va oyvet
epABI=2 xat epABA=1,2. Av A=90 xat AB=10 va Ppeite 1o prxog Al

6) Eoto opboywvio tptyovo ABI' pe A=90 xat epl'=1.Anodeilte Otu:
a) AB=AT" B) epB=L1.

7) Ze 100I\eLPO TPLy®dVO MAEDPAG 2 PEPTE TO LYOG Ao Pla KopLPn
Kat vroloyiote g ep30 xat eg60.

8)2t0 mapaxdat® TeTpaymvo mov ‘xet mhevpa AB=10 eivar epAEA=1,6
kat epl’EZ=1,5. Ynohoyiote to epPado too AEZB.

A E r

A B

9)2to opBoymvio ABI pe A=90 naipvoope onpeio M oty A" €tot wote
2 eABM = epB. Anodeite 011 T0 M etvar peoo tng AT

10)2to ABT pe A=90 1oxvet AB _ E Bpette 1o Aoyo £
AT 7 B

11) Tpiyovo KAM éxet mhevpeg pe prxn k=37 A=35 xat p=12.
a) Anodeilte 0Tt etvat opboymvio. ) Bpeite Toug Tpty®vVopeTpiKong
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apBpovg TV 0SE®V YOVI®OV TOD TPLYOVOD.

12) To ABI etvat opfoywvio pe A=90 AB=5 xar npul'=1/2.
Bpetite 11 a\Aeg mAevpeg TOL TPLYW®VOL.

13) To AEZ eivat opboywvio pe A=90 AE=12 xat E=40° poipeg.
Bpeite ta prxn tov AAoV IAEDPOV TOL TPLYDVOD.

14) Kataokeodaote yovia ® mov va ‘yet:
a) npe=3/5 P) oove=5/9

15)2e woookeleg tpamnefio ABI'A pe Paoeig AB, T'A eivar AB=5 I'A=9
kat oovA=0,5 . Bpeite to epPado tov tpameiov.

16)To ABI'A eivat tetpaywvo mhevpdg a. Eveovoope v xopogrn I' pe
10 peoo E g mevpdag AA. Yriohoyiote To0G TIPLY@VOPETPIKODS apldpodg
¢ yoviag ErA.

17)Zto opboywvio ABI' pe A=90 kat mevpeg a,P,y, anodeilte Tig oxEoels:
aynpB=oovl B) nuB+npal=1 y) @ = afB
g

18)2to napaxkat® oxnpa eivar A=I'=90 poipeg 'A=20 cm xain yeovia
I'BA=30 poipeg evew 1 yovia AAB=40 poipeg. Na Ppebet to prjxog g AA.

A

19)Evog tetpamievpov ABTA 1 Swaywviog AT etvar xdabetr otig mievpéeg
AB xatTA. Av AB=15 AI'=36 xat AA=85 va Ppeite ta npABI' xat oovI'AA

20)2to woookeleg TpameClo ABT'A pe peyahn Paon AB xat pikpr) Paon tmyv I'A
etvat AB=20 AA=BI'=5 xat A=30 poipeg. Na Ppebet to byog tov Tpamnelioo
Kat 1o pnkog g Al

21)Zto tpiymvo ABI eivar A=30 xat ['=45 poipeg. Pepvoope 1o dyog BA tov
Tpryovou. Na Ppeite tig mhevpég BI' xat AB av etvat BA=10 cm.

22)>2to napaxkdt® oxnpa A=60 poipeg xat AB=BI'=I'A=AA=10cm.Na BpeDet
a) To epPado too ABI'A..)To prxog tov dwayaviev Al xat BA.
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B I

A A

23)2to napakate oxnpa etvar A=30 poipeg B=60 poipeg I'=90 poipeg

kat AB=24 pétpa.. Na Bpebet to prjxog tov I'A.
A

A B r

24) Ze oSoymvio tpryavo ABIT @epvoope ta dyn BA xatT'A. a) Awatoloyrote

ott BA=BA ‘npA xat I'Z=T'A -npA. PB) Anodeilte ott %:%

25) Av yua tig oeleg yovieg @, @, x SEpoope 0Tt @<@p<y dratalte ta:
a) Npe , Npx, NEP ) oLVE, OOV, CLVY Y)eP®, £PQ, ePX. (Bewpia)

26)Bd\te to xatalnho ovpPolo Sidradng ota napaxkdate® (evyn:
a) nuld np46 PB) oov36 oov47 y) epd5 ep67 ) np80 1

27)YTI0AOY10Te TIG TIPEG TOV ITAPAOTACEDV:
a) np30+oovo0-ep45 B) oov230+np260- 2 €260

V)e@?45 np60 €30 €260 )-2e9230 +5 nu30 + oov60 -7 ep45

nuas — nu30 o ovv *30 + ovv > 45 + ovv > 60
oLV 45 + ovv 60 30 + e’ 45 + nu’ 60

Qo0 - oov30 - oovo0 - np30+ep45 - ep30

28) Eot® o ofeia yovia opboymviov Tpty®vov.AodeiSTe TIG IAPAKAT®D
100TNTES:

d) OLV® “€PXD = NPIO® P)NP® CLVE EPAO+HP® ‘CLV® L =1
V) I- np?w=oove  O) (1+eg?w) ovvio=1
29)a)To npuitovo ofelag yoviag @ moteg aplopnTikég TIpEG PIIopet

va napey;, P) Av @ ofela yovia Ppeite tov aplBpd x ote va oxdel
1| Oxeon:
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7 +1 1
2

npo= 2x+

30) Eotw oSoywvio tpityovo ABI' kat to dyog tov AA. Antodeilte

: , \ 1
OTL TO epPadov Tov oovTal e E=Ea- y-nuB -

31) Eot® oSuywvio tpiyovo ABI' xat to vyogtov AA. Me 1 Porfeia
B _ 7

Tov oxfjpatog amodeite Ot ——=——
nuB - nul

s _
5
a) AmodeiSte 0Tt [3=\/§ v . P)Na vmoAoylotodv ot Tpty@vopetpikot
appotl tov yoviov B xatI.

32) Ze eva opboywvio tpryovo ABI woxvet A=90 xat

33)2to ABI' eivar A=120 poipegxat AB=6 AI'=8. depvovtag 1o dyog
I'A vroloyiote v mhevpa BI.

34) Na Avoete v eSiowon:
V2 45 x +3 mu60 = (nu230 +oov230) - 4 £@60

36) 'Eotw opboywvio tpiyevo ABI' pe A=90. Atiodeilte o1t
a) ITepipetpog too ABI'= a (1+npB+ovvB)
B) Ilepiperpogtov ABI < 3a.
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XYNAPTHYXEIX

1)Na ekppdoete 10 gupadd E evog tetpaydvov g cuviptnon :
o) TG TAEVPAS Tov ¥ PB) e mepuétpov tov P.

2YEva opBoydvio map/po €xel v HEYOADTEPY TOL TAELPA aLENUEVT
KaTd 2 €KATOOTA oo TNV pikpotepn . Exppaote :

a) To gupadd E ¢ ouvaptnon g pikpne mhevpds tov y.

B) v mepiperpo P wg cvuvaptnon g pikpng mAevpds tov y.

3)Avo apBuoi y ko x pe >y €xovv otapopd 10. Exppdote to v
®G GLVAPTNON TOV .

A)H omootaocn IMepardg Xovid givar 350 km. Evo mhoio Egkivaet amod to
[Mepard pe tayvta 25 km v opa. Exepdote v andotacn tov mhoiov
Amd Ta Xovid 6o cuvapInon Tov xpovov mov Ta&ldEvEL TO TAOIO.

5)OpBoymvio Tpiywvo €xel vroteivovso pnkovg 10cm kot kéBetn mhevpd
unkovg x cm. Exppdote tv tpitn mAgvpd y TOL TPIy®VOL G GLVAPTNGON
t0V %. EmmAéov exkppdote 10 egufadd E wor v mepiperpo P oav cuvéptnon
OV Y.

6)Eocto n ocuvdptmon y=2y+3. Na couninpwbei o mivakag Tipdv.

X -5 |12
v 25 | 121

7) 'Eot® M ovvaptnon y=2* +27% Na couninpwbei o mivokag tipdv.

X 10 1 2 3

v

8)YEotw n ovuvaptnon y=ay+p. Bpeite ta o, av ioydet o e€Mg mivakoag
TILOV:

X |0 2 7 12

y |3 13 |38 |63

9)Eoctm n cuvaptnon \|/=ocx2 .Avyw ¥=2 n avtioctoym Tiun stvon =12, tote!
a)Bpeite tov apBud a. B) Zopuainpodote 1oV TvaKo TILOV

X [-8 |-2 |1 4

v

10)Bpeite o€ moto. onpeio TERVOLY 01 TOPUKAT® GLUVAPTNGELS TOVS GEoves X'y Ko
W X x 1

vyl ow=2y B) y=xtl v) y=6-3y 9) \v=4+5 £) V=33

11)Ect® o mivakog ovaldymv Tocmv

X |4 1 6 9

Y |60 |15 |90 |135
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A) Na Bpebei n ovvaptnon mov GLVOEEL Ta TAPATAV®D OVAAOYO TOGA.
B) Na yivetn ypaeikn mapdotacn.

12)Na yivouv ol YpaQikéG TOpOoTACELS TOV GUVOPTHCEDV Y=Y KOl Y=-%
a) Ta onpueia (1,1) o (-1, 1) givorl mbve oTIC YPOUPIKEC TAPACTAGELS TMV
TOPATAVE® GLVOPTNGEMV

B)Awororoynote OtL o1 dvo Tapomdve €vbeieg Téuvovtol KdbeTa.

13)Zyed140TE TIG YPAPIKES TAPACTAGELS TV TOPUKATH GCLUVOPTGEDV
y=y+1 o y=-y+1 xou Ppeite TIc GLVTETAYUEVES TOV KOOV TOVG
onueiov.

14) Bpeite to kowvd onpeio TV TopaKET® GUVOPTHCEDY
o) y=y Ko y=2x+5 PB) y=3¢+5 ko y=x+7 7y)y=2y+6 y=3x+14

15)No Avbobv ot e&lodoelg
x+2  2x X

3
% 3 5
> ) =
x+1 2(x-1)

a 3 5 p)x+2

16)Na Bpeite 10 o ®ote o1 gvbeieg Y=2y+8 ka1 y=oay+1 va vor mapaAAnes.
Opoiwmg o tig evbeieg y=2y+1 xor y=(3a+4)x

17)Mo v ekdpopn g B I'vpvaciov potioave 600 ta&idiwtikd ypapeio.
To mpmto B¢Aer 100 gvpd yydmon kot 60 gvpd Yo KGBe dropo.To devtepo
Oérer 200 gvpd eyydnon Kou 55 gvpd Yo kKaOe dtopo.a) Na Bpebodv

T1 Ae@td B TANp®OOVV Yoy pabntég oe kdbe mpaktopeio. f) Na Bpedel
o€ TOCO. ATOUN GLUEPEPEL TO TPADTO TPAKTOPEIO KO GE TOGO CLUPEPEL

10 de0TEPO €VD o€ OGA dTopa Bo TANPOGOVY Ta 1010 AEPT KOt GTO dVO
TPOKTOPELQL.

18)Eva épyo cvoppovidnke vo tedeldosl o€ 25 pépec. Av 6 epydteg eKTELECAV
10 pod épyo og 10 pépeg mOGOL epydte TpEmet va, ypnotpomombovy yio
v TEAELDGEL TO VTOAOUTO £pyo otV Tpobecpia Tv 25 nMuepOV

19)Evag gpydng Otav epydletor 8 dpeg v Muépa teEAE®VEL éva £pyo o€ 7
nuépec. Xe mooeg pépeg o TeEleIdGEL TO 1010 €pyo av epydleton 12 dpeg v
nuépa.

20) To Kopytahrdévio Idpvua Ba potpdoet 1100 evpd 6tovg 3 0pIoTELGOVTEG
¢ B 'vpvaciov avoloya pe o fabio tovg. Av ot Tpeic TPMTOL GLYKEVIPOGOV
avtiotorya 20, 18, 17 va Bpeite T1 Aeetd Ba mhpet o kabévag.

21) Xowpiote tov aplBud 256 oe 1tpeic Betikog aptBpovg mov va ‘vou avaroyot

TV apluov 4, 7,xo 5.

22) Na Bpeite yoo moleg TpéG Tov 7y opilovtol ot TapaKiIT® GLVOPTNCELS

2 -3 1
o) y=3y-5 =z =2 Su=—— g) y=
) y=3%-5 B) v . Y) v s )y S g ) v 5 x

23) Na Bpeite yio moteg Tipég ToV o 1) GLVAPTHON \yza; EXEL
X
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TNV YPAQIKN TNG TOPAGTOCT 6T0 20 Kol 40 TETOPTNUOPLO.

-1
24)’Eoctm o1 ovvaptioels: y=(p+1)y-2, W:a_

X
a) Bpeite v Ty tov apBpod o Ko B OTIC TOPATAVE® GUVOPTNCES MOTE
avtég va opyovtal and to onueio (2,1) B) Koatomy kévte v ypoeikn
TOVG TOPAcTOoT Ko PBpeite, av £(0vv, Kot TIC GUVIETAYUEVES GAADV KOOV
onueiov tovg.

25) 50 katacknvmteg £xovv Tpoes yio 30 pépeg.Metd and 10 pépeg Epyovroan
Aot 30 KaTaoKNVOTEG YOPIg TPOPILA.0)AV CLUVEXIGOVY Va TPOVE OAOL TNV

010 TocOTNTA POYNTOV Y10 TOCEG UEPES PTAVOLY TA TPOPIUA; ) AV GLUEMOVAGOVY
vo tp®@ve OAoL TN pion pepida amd avtn mov tpdyave Tig 10 mpdTeg pépeg

Bpeite moceg puépeg Ba Tovg PTAcOVY TOL TPOPLULAL.

26) 18 pétpa vYoacpa otoryiCovv 45 gvpd. Av ayopdcovpe 52 HETpa VOAGLLL
Tt 0o TANPOCOVLLE;

27)a) Zyxedidote T1g evbeieg Y=y ka1 y=3y-6. PB) Bpeite 11 cuvtetayuéveg
10V KooV Tovug onpeiov. I') Bpeite to gpfadd tov tprydvav mov €xovv
oYNUOTIOTEL.

28) Bpeite v e&lowon tov gvbeudv mov:

o) Tepvael omd v opyn Tov afdovev Kot oynuatiel yovio 30 poipeg pe tov
a&ova Oy.

B) etvan mapdAinAn oty mapomdve gubeio Kot TEUVEL TOV Y'Y GTO onpeio

(0.-3)

Y) €€l TOMO Y=2x+K KOl 1 YPAPIKY TNG TOPACTOCT) TEPVAEL OO TO GNUEl0
(3,14)

29) Av 1oyvet a_r_x amodei&te OtL
B 6 vy
a+2y+3y _«a B)405—77/_1
L+20+3y p 4-70 vy

)a+y—;(_ a’+yy
D pvs—y \Frow



MobOnpatikd B” T'vuvaciov Pdog Avaoctdciog

METPHXH KYKAOY

1) Xe xoxkAo pe kévtpo O mapte duetpo Al ko onueio B étor dote
10 100 BI'=35°. Bpeite ta 10 AB «a1 AI'B.

2)XZe kokho (O, p) maipvouvpe dadoykd 4 onueio A,B,I’A ®ote AB=95°
BOI'=42°kon 'OA=60°. o) Ynoroyiote tn yovia AOA.

B)Av M, N 1ta péoa tov t0wv AB wout I'A  Ppeite mooeg poipeg eivon
10 1050 MN.

3)Xe kOKAO TapTE dradoykd to onueion A,B,ILA mote ta 160 AB ko ['A
va vau ioo. Atkarodoynote ott AI'=BA.

4)Xe kOxho maipvoopue dadoywd ta onpeion A,B,I" dote 1o 10&a AB, BI', A
va vou avarioya tov apldpov 3,4,5. Bpeite mooeg poipeg eivon to kébe 16E0.

5)Xe xokio (O,p) maipvovpe 3 onueia A,B,I" wote oryopdég AB, BI','A va vau
toeg. Ynohoyiote o 10Ea AB, BI', 'A xau AI'B.

6)Xe kOkho (O,p) maipvovpe 3 onueia A,B,I' ®ote AB=y BI'=2y I'A=3y-40.
Bpeite to . Bpeite mdoeg popeg eivar ta mopandve to&a.

7)Xe woxkio (O,p) maipvovpe ta onueia A, B, ' dote AB=2y BI'=3y+10 «ot
FA=y+50.AnodeiEte 611 01 Yopdég AB ko 'A givon ioeg.

8)X10 mapokdatm oynua eivar AB=I'A, AA=60°, BI'=40°. a) Ymoloyiote ta t6&a
AB ka1 TA. B) Av MUN, péoca tov t6&ov AB kot I'A vroroyicte ™ yovie MON.

B
9)Xt0 TOpaKATO CYNUATO VO VITOAOYIGETE TIG YWVIES TOL GNUELOVOVTOL.

(AT'=AA)

10)Xt0 oyfua Bpeite Tig yovieg y Ko .

84° 102°

11) Xto mapaxdto oynua vo Ppeite ta y kol v kot ®. To O givar To k€vipo Tov KOKAOV
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[ Cx 114°i mts

w
12) Xe xoxro (0,p) mapte dadoyikd ta onueion A,B,ILA. Av AI'B=150° «o1 ABI'=
120° Bpeite T1g yovieg tov tetpamiedpov ABI'A.

13) Ze kOxho (O,p) pépte dibpetpo AB kot 610 éva nuiKOKA0 mhpte onpeio I’
dote TBA=30°. A) ®épte v axtiva, OI kot dikouodoynote O6tt 'A=p.

B) Agi&te 0TL FBzg o,

14) 10 oynuo ta to&a AB, BI™ eivar AB=70° kot BI'=120° kot 1 yovio ABT givan
ABI'=40° . Bpgite T1¢ yovieg y Ko .

B
A
X
\j
A
'\_/r

15) Zro oyfua givar y=40° kot KA=200°. Na Bpeite 10 100 TIP.
K

II

200°

A

16) Eoto 10 tetpanievpo ABI'A pe kopveéc onueio kokAov. Av TAB=45°
ABI'=40° BI'A=30° PBpsite 11¢ yovieg tov ABT'A.

17) H AB e&ivor d1dpetpog evog kbkhov kot ta onpeia LA, E elvar onpeio tov
idtov nuukvkAiov AB. Na amodeiete 011 ATA+ AEB =270°.

18) Ot kopvpég evoc tetpaymvov ABI'A givan onpeia evog kokhov . Av E eivan
Toyaio onueio tov pikpod to&ov AB va amodeiete 611 AEB =3 BET'.

19)Xe kbxro kévrpov O maipvoovpe 2 mapdAinies kot ioeg yopdég AB kai T'A.
Awcororoynote 01t o1 yopdég AA ko BI' givar didpetpot Tov kHKAov.

20) Avo opdkevtpot Kbk ot £xovv axtiveg p=7 kar R=9 cm. Na Bpeite 10 gufadov
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NG EMPAVELNG TOV TEPLEXETAL HETAED TV OV0 OUOKEVTPOV KOKAMV.

21)To pnrog evog kokhov eivar I'=37,68 cm . Bpeite v aktiva kot ™ otopetpd tov.

22)[16cec popéc peyormvel o) To uNKog B) to epPaddv evog KOKAOL av  SITANGCLA-
COVUE TNV OKTIVO TOV;

23)To mapakdTm oyfuo eival KAToyn ynrédov mov anoteAeitor omd &vol
ToPOAANAGYPApO Kot dV0 NuiKOKALe. Na Bpeite v mepipetpd Tov kot 10
euPadd tov. Atveron 61t AB= 100 p. ko BI'=40 p.

[=%
e 4

24YEvag kOKA0G givan eyyeypopupévog o€ teTpdymvo mAevpag 12 cm. Na Bpeite
70 UPOdO TOL YPOUUUOCKIOGUEVOL UEPOVS TOV GYNLOTOC.

25)Me SapETPOVG TIG TAEVPES EVOG 1GOTAEDPOV TPLYDVOL KATAGKELALOVUE
NUKVKALL EEOTEPIKE TOV TPLYOVOL. AV 1 TAELPE TOL TPLYDVOUL £ivon 8 CM Ppeite

10 UPadO KO TNV TEPIUETPO TOV GYNLLOATOG TOV TPOKVTTEL.

26) No copuminpmbei o mapakdto Tivakas:

Axtiva kokdov | ToEo AB og ToEo AB oe Mnkog tov Eupoadd tov
LOipEG axtivio T6Eov AB k.topéa OAB
10cm 90°
8cm 2r
3
60° 187

27) Bpeite 10 gupadd tov Tunpatog mov Ppicketor petald g xopdng AB Kot Tov T6Eov
ABav 1 avtiotoyn enikevrpn yovia givor O= 60°kot 1 axtiva Tov KOKAOL givar 12 cm.

A

28) Eoto nuikvkio pe odpetpo AB =20cm kévrpov I.Me diquetpo Al
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YPAPOVLE NUKVKALO0 OTT¢ 6T0 oynpa.Bpeite to epfadd kon v mepipeTpo tov
<<AeLKOV>> UEPOVS TOV GYNMOTOC.

29)Xt0 mapokdato oynuo AB=40 cm kot ot KOKAOL dgv Exovv i6€C SIOUETPOVG.
Bpeite ) cuvolikn| mepileTpo TV KOKA®V TOL GYNLLATOG.

30)Xto oynua eivon oyedacpéva nuikvkio. Na Bpeite o epufadd Kot
nePILETPO TOL AeVKOV HEPOLG TOL oynuatog.Alvetal 01t AB=10¢ek ,I'A= 8ek. kau BI'=20 ex.

31)To ABI'A givan eyyeypapévo 1eTpdymvo oe KOkAo kévipov O. Av 1 mhevpa

TOV TETPAYMDVOV EYEL UNKOG 42 cmva Bpeite: a) v axtiva Tov KOKAOL
B) T0 guPadd TOLv AEVKOV HEPOVG TOL GYNILOTOG.
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32)Na Bpeite 10 euPfadd TOL YPUULOCKIOGUEVOD LEPOVG GTO TOPAUKATM
oYNHoTO.

o) 210 oynuo epeaviCovtor 4 eQonTOUEVOL KOKAOL KL £VOL
TETPAYOVO TAELPES 8 OV 01 KOPLPEG TOV Elvan T KEVTPOL

KOKA®V

B)

gxoovpe

To ABI givan 160mAevpo kot pe Kopveég ta A, B, I’

t6&0 KOKAWV axtivag 4 K.

Y) A To ABT eivau opfoydvio kat icookeléc (A=90°) .
Awypaeovpe ta 10Ea BAI mov éxet kévipo to A
kot BEID mwov €yet kévtpo 1o péco tov BI'.

# \ Av BT = 10v2 ek Bpeite 10 YpappOGKIOGHEVO
euPado.




